Hpaypatixr Avéaiuon (2010-11)
Axoloudiec xou celpég ocuvaptioewy — Aoxroeg

Opo’c?)oc A’

. Bow f,(t) = H_lm, € [0,1]. AeiZte bt 1 (fn) ouyxhiver xatd onuelo, ahhd byt opolduopga,
o€ xdnota ouvdptnon f oto [0,1]. Ilowd eivar n f;
2. Eow fu(t) = H_tzﬂ, t € R. Aci€te 6t n (fn) ovyxhiver xatd onuelo, ohld byt opolbuoppa,

oe xdmow ocuvdptnon f oto R. Ilowd eivon i f;

, 0, t< L
3. Eow fn : R — R ye fo(t) = { sin2 (1) <+1tinl
t/)o n+1 - - n

xatd onueto oe xdmota f ouveyn oto R. Ioyldet 6t f, — f ouyodpoppa 610 R;

<t
. Aceite 6u n (fn) ouyxhivel

4. Eotw fu(t) = nPt(l — )", t € [0,1], pe p > 0 nopduetpo oto R. Acifte 61 v xdide
p > 0n (fn) ouyxhiver xatd onueio oe xdnota f oto [0,1]. T noéc tpée tou p eivan n olyxAon
opotopopyn; T toée téc tou p oyler ot fol fn— fol B

5. Eow f: R — R opoiduoppa cuveync cuvdptnon. Ael€te bt n axoloudia cuvapthoemy

1
fn(x)f(m+n), neN
ouyxhivel ogoldpoppa oty f.

6. Tnodétouue 6Tt M oElpd Y poy ar OUYXAVEL amohlTwe.  Aellte 4Tt oL oelpéc GUVAPTAOEWY
0o . oo 7. , ,
D ey aksin(kt) xav Y7 | ag cos(kt) ouyxhivouy opolbuopga oto R.

7. Aelfte 6T noepd Yooy Hk%zz ouyxAiver yia xde x # 0 xou amoxhivel yio x = 0. Aceilte 6T
1 oepd cuyxAiver opolduopga ot xdde ddotnua e Hopehc [A4, 00) # (—oo, —A], 6mouv A > 0.

8. Eoww a > 1/2. AelZte 61l 1 oe1pd GUVAPTHOEWY

Z -
«@ 2
—k (1+ ka?)

cuyxhivel ogoldpopga oto R.

9. (a) Adote mapdderypo axohoudiog ACUVEYDY GUVAPTAGEWY TOU CUYXAIVEL OUOLOUOPQA GE id
cuveyh ouvdpTno.

(B) Adote mopdderypa oxolovding ohoxAnp®owy cuvaptioewy f, : [a,b] — R mou cuyxhivel
xatd onuelo oe W un ohoxAnpdoyn cuvdptnon f : [a, b] — R.

10. (o) 'Eoww X oOvoho, fr, : X = Rywan=1,2,...xu f: X — R dote f, — f opodpoppa
oto X. Anodeigte 6u | f,| — |f] opobuoppa oto X.

(B) Eow f : [0,1] = Rye folz) = (-1)"(1+2Z) yia n = 1,2,... AnodelZte 6 0 (| fal)
oLYXAveL opotduoppa oto [0, 1] evdd 1 (fy) dev ouyxhivel.

11. Eotw X obvolo, frn,gn, f,g: X = Rywan=1,2,... dote f, — f xa g, — g ouobpoppa
ot0 X. Anodeite 6t av o f, g elvon ppayuéves t6te frgn — fg opodpoppo oto X.

12. Bpeite axohovdiec (fy), (gn) optopévec oto R, ot onolec ouyxAivouv opotbuopga, ol 1 ( frngn)
Bev ouyxhivel opotduoppa.

13. 'Eow (X,d), (Y, p) yetpxol yodpol xa fr, f: X — Y dote f, — f opolbuopga oto X. Av
xdde f,, elvar opoldbpoppa cuveyhic ocuvdpTtnom, anodeilte ot 1 f elvon ouoiduoppa cuveyfg.



14. Eow fp, : X — R, n € N. Acel&te 6t av f,, — f ogodyoppa ot0 X xou xdde f,, elvar
peaypévn oto X, téte 1 (fy) elvon opobpoppa ppayuévn oto X.

15. 'Eow f,fn : (X,p) — [a,b] yia xdde n € N xa f,, — f opodpoppa oto0 X. 'Eow
g :[a,b] = R ovveyhc. Aellte 6t go f, — go f oyodpoppa oo X.

16. Eotw d > 0xon f, frn: X > R oote |fu(z)| > dyiaxddez € X xaun=1,2,.... Av f, — f
oyotéuopgpa 6o X, dellte ot

() f(z) #0 v xdde x € X.
L — 1 ouobuopra oto X.
®) I 7 Ouoouop®

Opdda B’
17. Eow f,(t) = 75z, t € R. Acifte 6n undpyer f wote fr, — f ogobuoppa oto R. Aceifte

1+nt2>
ot fl(t) — f(t) av t # 0, al& £, (0) 4 f'(0). Ta wod Sothuata [a,b] wylde éu f), — f
opoLdpoppa oo [a, bl;
18. Eotw f,(t) = %e*"QtQ, t € R. AeiZte 6t f, — 0 opotduopya oo R xat f], — 0 xotd onuelo
oto R. Anodeite 6t oe xdle didotnua to onolo neptéyet 1o 0 n f) Bev ouyxhiver opolduoppa

ot undevixh cuvdptnoT, eved oe xdde xhewoto didoTnua o onolo Ser Tepéyet to 0 1 f) cuyxivel
OUOLOUOPPA OTY| UNDEVLXY| CUVERTNOT.

19. AeiZte 611 1 axohoudio cuvapthoewy fp, : [0,00) — R pe
filz) =V, foi1(@) = Vo + fulz)
oLYxAlvel xatd onuelo, xou Beeite TV oplaxi| cuvdpTnom.

20. Eotww f, : [a,b] — R axorovdia avZovcwv cuvapthoewy. YTrodétovue bt n (f,) ouyxhiver
xatd onpeio o wo ouveyr) ouvdptnon f. Ael€te ot 1 f elvar ad€ovoa xar Tt 1 chYxhon elval

OUOLOUOPOT,.

21. Eow f, : [0,1] — R axoloudia cuveydv cuvapTAGE®Y TOU CUYXAIVEL OUOLOUOPYA GE Lidt
ouvdptnon f: [0,1] — R. Ae{Zte 6T

Abih@ﬁﬁlvwﬁ.

IoyOer névta to Bro av 1 ohyxhon elvar xatd onuelo;
22. Opiloupe axoroudia cuvapthoewy fr, : [0,1] — R pe
fn(z) = n?z(1 — x)"*.

AelZte bt n (fn) ovyxhiver xotd onpelo xa Bpelte tnv oplaxy cuvdptnon f. Beeite 1o 6pto twv
ONOXANPWUATODY

1
g:/n@w
0
Eivar n oUyxhion e (fn) oty f opolbpopen;
23. Opiloupe fy, : [0,7/2] — R 9étovtac fi(z) =sinz xo
frt1(z) =sin(fn(z)). neN.
EZetdote v (fn) ¢ mpog tny xatd onuelo xow Ty ouoLopopen oUyxAon.

24. Aeifte 6nn Y poo(1—z)z” cuyxhiver xatd onueto, odhd 6yt opolbpopga, oto [0, 1]. Avtdétnc,
detlte 6t Yo (—1)Fa* (1 — z) ouyrhwer opotdpopya oo [0, 1].



25. Aci&te 6t 1) oepd cuvapTRcEWY

o N
Z(\/IE) Sm(HE)

k=1
oLYXAVEL opotoUoppa oe xdde Sidotnua tne popyhc [—A4, A], A > 0.

26. Acifte dninoepd Y oo, (—1)’“”2—2"“ GUYXAIVEL OUOLOUOPYA OE OTIOLOBHTOTE DLACTNUA TNG LOPPTIC
[—A4, A]l, A >0, aA& Sev ouyxhiver amoldTwe Yo xoutd Tur Tov .

27. Aci&te 6L 1) oelpd cuVaPTACEWY
i <x2k+1 B rhtl >
— 2k+1 2k+2

oLYXAveL xatd onuelo, alhd byt opoduopga, oto [0, 1].

28. Opilovpe I(z) =0av z < 0xu I(z) =1 av z > 0. Eow (zx) axolovda dtagopeTindv avd
800 ornuelwy ot xdmowo didotnua (a, b) xou €oTw Y pe; ¢k AmONITKC cUYXAVouoa oelpd. AelEte 6Tt

n e}
Z epl(x — xy)
k=1

oLYXAvel opotopoppa oo (a,b) xat 6t 1 cuvdptnon ou oplletar and auth T oelEd elvan cuveg
oe &€ o € (a,b) \ {zk : k € N}.

29. Eow (X, p) petpinde yopos, A C X, f, fn: A — Ry xdde n € N xa f,, — f opoiduopga
o0 A. Eotww ty onuelo cuoowpevong tou A xou limy_,y, frn(t) = 2, € R. Aci€te 6

o. H (x,) cuyxhiver oto R %o
B. limt_% f(t) = hmn_,oo Ty An)\O(SY,],
lim lim f,(¢) = lim lim f,(¢).

t—top n—oo n—oo t—to

30. Eotw f,(t) = t" o10 [0,1] xou g : [0,1] — R ouveyhc oto [0,1] pe g(1) = 0. Aellte 6t q
(gfn) ouyxhiver opolduopga oto [0, 1].

31. Eotww (X, p) diaywplowog petpinde yopog xar D = {z,, : n € N} tuxvé unocivoro tou X.
Opiouye v axoroudio mpaypatixdy cuvapthoewy f, : X — R, n=1,2,... ue

fu(x) = dist(z, {x1, 22, ..., 2,}), x € X.

AelEte 6t
(o) H (fy) ebvon pdivouvoo xou f,, — 0 xatd onuelo.
(B) fr — 0 opotduoppa otov X av xat uévov av o X elvol oAxd @poryuévoc.

32. () Eow (X,d), (Y, p) uetpixol yodpol ye tov X ovunayh. Av fr, : X =Y yian=1,2,...
xar f o X — Y ouveyrc wote yia xdde € X xau yoo xdde (x,,) oaxohovdia otov X ye x, —
woylel fn(z,) — f(x), anodelte ét f,, — f ouotbuoppa.

(B) Anodei&te 61 n ouundyewn elvar anapaitnn, Yewpdviac Ty axorovdia fi, : (0,1] — R ye

n, 0<ax<i
xT n

xow Ty f 1 (0,1] = R pe f(z) = 2. Awmotdote 6T avoroelta 1 vrddeon, ohN& fr A f
ouoLOpopQA.



